

Előterjesztés
a
2009. július 9-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Szúnyoggyérítés 3 éves programja

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványa Város Önkormányzata mint tag 2002. év óta vesz részt a Körös-völgyi Települések Regionális Szervezetén belül megvalósuló szúnyoggyérítési programban.

A csípő-szúnyog elleni védekezést a 2007.- 2009. közötti években a Szempair Kft.- Szeged végezte, a közbeszerzési eljárás útján elnyert megbízatásuk a 2009. évben lejár.

A társulás szervezetének 2008. november 24.-én tartott közgyűlése értékelte a fenti időszak tevékenységét azt megfelelőnek és eredményesnek ítélte meg. A régiós hatékonyság érdekében javasolta, hogy a tagok a következő években is a szervezeten belül gondoskodjanak a hatékonyabb kezeléstről. A szúnyoggyérítésre 3 éves szolgáltatási csomagot hirdet meg a 2010.-2013. közötti következő évekre.

Az alapsomag minimálisan 2 biológiai és 3 földi-légi kémiai kezelés kötelező igénybevételét határozta meg a települések részére.

A 2008. évben végzett kezelések során elégséges volt az alapsomag igénybevétele, ami **2.229.158,- Ft** költséget jelentet az önkormányzat részére.

Déaványa várható igényét a szakértő véleménye alapján az alapsomagon felül további egy komplex biztonsági kezelés szükségességével ajánlott tervezni amelynek várható éves bruttó költsége együttesen:

3.500.000.-Ft

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem előterjesztésem megvitatását és a határozati javaslatom elfogadását.

Határozati javaslat:

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Körös-völgyi Települések Regionális Szervezetének a 2010.-2013. év közötti időszakra tervezett további 3 éves szúnyoggyérítési programjához. A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges pénzeszközt az éves költségvetésben biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére és a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Pap Tibor polgármester

Déaványa, 2009. július 9.

Gyuricza Máté
műszaki előadó